

Χωρίς αποτέλεσμα το δείπνο στο Λήδρα Πάλλας

Χωρίς ουσιαστικό αποτέλεσμα και συγκεκριμένες ημερομηνίες σχετικά με την προσδοκώμενη επανέναρχη των συνομιλιών, ολοκληρώθηκε το δείπνο Αναστασιάδη - Ακιντζί. Σύμφωνα με το κοινό ανακοινωθέν, στο οποίο συμφώνησαν ο Πρόεδρος Αναστασιάδης και ο Τ/κ ηγέτης Μουσταφά Ακιντζί και το οποίο δόθηκε επίσημα από τα Ηνωμένα Έθνη, ο Έσπεν Μπαρθ Άιντα αναλαμβάνει να συνεχίσει τις επαφές με τους δύο, ούτως ώστε να επαναρχίσουν οι διαπραγματεύσεις το συντομότερο δυνατόν. Όπως αναφέρεται στο κοινό ανακοινωθέν, στο πλαίσιο του δείπνου έγινε μία ανοικτή συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων. Σημειώνεται ότι κατά την επιστροφή του στο Προεδρικό Μέγαρο, ο Πρόεδρος Αναστασιάδης δεν προέβη σε δηλώσεις.

Δείπνο - μαραθώνιος

Σε μαραθώνιο είχε μετατραπεί το δεί-



πνο μεταξύ του Προέδρου Αναστασιάδη, του Τ/κ ηγέτη Μουσταφά Ακιντζί και του Έσπεν Μπαρθ Άιντα, το οποίο άρχισε την Κυριακή στις 19:30 και επί της ουσίας είχε ολοκληρωθεί λίγο πριν από τις 11:30μ.μ. Σύμφωνα με πληροφορίες, στην αρχή του δείπνου, ο

Πρόεδρος της Δημοκρατίας φέρεται να ανέφερε ότι πρέπει να υπάρχει εμπιστοσύνη και φιλία για την εξεύρεση λύσης, ενώ ο Μουσταφά Ακιντζί αναφέρθηκε σε ΜΟΕ καθώς επίσης και στο επίμαχο θέμα της απόφασης της Βουλής για το ενωτικό δημοψήφισμα.

Η κυβέρνηση Τραμπ δίνει ψήφο εμπιστοσύνης στην ΑΟΖ

«Είναι γεγονός πως η νέα αμερικανική κυβέρνηση προσδίδει ιδιαίτερη σημασία στην περιοχή της ανατολικής Μεσογείου και στο ρόλο που η Κυπριακή Δημοκρατία, ως πυλώνας σταθερότητας και ασφάλειας, μπορεί να διαδραματίσει», ανέφερε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Νίκος Χριστοδουλίδης. Παράλληλα, χαρακτήρισε την επικείμενη επίσκεψη στην Κύπρο της Αμερικανίδας υφυπουργού Εξωτερικών για θέματα Ενέργειας ως «ψήφο εμπιστοσύνης και απάντηση σε όσους αμφισβητούν την άσκηση των κυριαρχικών δικαιωμάτων της Κυπριακής Δημοκρατίας». Όπως είπε ο κ. Χριστοδουλίδης, Πρόσθεσε πως η παρουσία της επίσημης αμερικανικής κυβέρνησης στην υπογραφή των συμβολαίων μεταξύ Κυπριακής Δημοκρατίας και ΕΧΧΟΝ ΜΟΒΙΛ για τη διενέργεια ερευνητικής γεώτρησης για υδατάνθρακες, συνιστά σημαντικότητα εξέλιξη, γιατί με τον τρόπο αυτό η αμερικανική κυβέρνηση αποδεικνύει και τη στήριξη της σε αυτή τη συνεργασία.

Κουβαλούσε 75 συσκευασίες κοκαΐνης στο στομάχι του

75 συσκευασίες που περιείχαν συνολικά 800 γραμμάρια κοκαΐνης είχε στο στομάχι του 21χρονος από την Βενεζουέλα που έφτασε στο αεροδρόμιο Λάρνακας από το Σάο Πάολο μέσω Ντουμπάι. Οι αρχές είχαν πληροφορίες για

την άφιξη του και τον περίμενα. Με την άφιξη του άφιξη του οι αρχές έκαναν ενδελεχή έλεγχο στις αποσκευές του χωρίς να εντοπίσουν οτιδήποτε. Μετά από ανάκριση που του έγινε ομολόγησε πως μεταφέρει κοκαΐνη μέσα στο στο-

μάχι του. Οι αρχές τον μετέφεραν στο Νοσοκομείο Λάρνακας όπου ο 21χρονος μετά από πεντέμισι ώρες αφέδωσε τις 75 συσκευασίες. Οι αρχές διερευνούν την υπόθεση με σκοπό να μάθουν για ποιον προορίζονταν η κοκαΐνη.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύραχο στο τηλέφωνο
0427 316 888



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:
www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138